
QUESTION CLOZE 
 
 
 
 
L’intérêt des questions cloze est d’intégrer dans une même question plusieurs modalités de 
réponses parmi :  
 

• Réponse courte 
• Réponse numérique 
• Choix multiples 

 
Voici un exemple 

 
Pour ceci, le texte de la question contient 

• Du texte 
• Les questions enregistrées avec une syntaxe particulières décrite ci-dessous. 

 
Il est donc possible de mettre plusieurs questions de même type ou non en insérant les 
différents éléments suivants. 
 
LA RÉPONSE COURTE 
 
Syntaxe (exemple) : La capitale de la France est {1:SHORTANSWER:=Paris~Marseille~Lyon} 
 
Explication 

• Le chiffre après l’accolade est le nombre de points affecté 
• La bonne réponse est précédée du signe « = » 
• Les différentes réponses sont séparées du tilde « ~ » 

 
Résultat  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



LA RÉPONSE NUMÉRIQUE 
 
Syntaxe (exemple) : Moodle a été créé en {1:NUMERICAL:=2002:2}. 
 
Explication 

• Le chiffre après l’accolade est le nombre de points affecté 
• La bonne réponse est précédée du signe « = » 
• La marge d’erreur est indiquée après le signe « : » 

 
Résultat 

 
 
LA RÉPONSE À CHOIX MULTIPLE 
 
Question à choix multiple présentée dans un menu déroulant. L'ordre des choix de réponses 
est fixe 
Syntaxe (exemple) : La capitale de la France est {1:MC:=Paris~Marseille~Lyon} 
 
Explication : 

• Le chiffre après l’accolade est le nombre de points affecté 
• La bonne réponse est précédée du signe « = » 
• Les différentes réponses sont séparées du tilde « ~ » 

 
Résultat  

 
 
Question à choix multiple présentée dans un menu déroulant. L'ordre des choix de réponses 
est mélangé. 
Il suffit de remplacer « MC » par « MCS » 
 
Question à choix multiple, les réponses sont alignées verticalement et l'ordre est fixe. 
Syntaxe (exemple) : La capitale de la France est {1:MCV:=Paris~Marseille~Lyon} 
 
Résultat 

 
Question à choix multiple, les réponses sont alignées verticalement et l'ordre est mélangé. 



Il suffit de remplacer « MCV » par « MCVS » 
 
Question à choix multiple, les réponses sont alignées horizontalement et l'ordre est fixe. 
Syntaxe (exemple) : La capitale de la France est {1:MCH:=Paris~Marseille~Lyon}  
 
Résultat 

 
 
Question à choix multiple, les réponses sont alignées horizontalement et l'ordre est mélangé 
Il suffit de remplacer « MCH » par « MCHS » 
 
EXEMPLE RÉCAPITULATIF 
 
Le texte de la question est  

 
 
Le résultat sera 

 


